

21.09.2023

13.50 Hrs

HL-OPENNING

آداب.....یہ آکاشانی ہے

..... خبروں کے ساتھ میں

Music

- ☆ خواتین کے ریزرویشن سے متعلق بل کو غور و خوض اور منظوری کے لیے راجہ سبھا میں پیش کیا گیا ہے۔ وزیراعظم نریندر مودی نے کہا ہے کہ اس بل کی منظوری سے خواتین میں ایک نئی توانائی اور اعتماد پیدا ہوگا۔
- ☆ خلائی تحقیق کی بھارتی تنظیم چاند پر چندریان تین کے لینڈر اور رُوور کی کارروائی پھر سے شروع کرنے کی تیاری کر رہی ہے۔
- ☆ وزارت صحت نے اس سال سبھی زمروں میں NEET پی جی کاؤنسلنگ کے لیے کوالیفائنگ فیصد کو کم کر کے صفر کر دیا ہے۔
- ☆ کیرالا حکومت کوڑی کوڈ میں Nipah وائرس کے دوبارہ پھیلنے کا شٹ کے ذریعہ پتہ لگائے گی۔
- ☆ حکومت نے سائنس ٹکنالوجی اور اختراع کے شعبے میں نئے قومی ایوارڈ متعارف کیے ہیں جنہیں راشٹریہ وگیان پرسکار کے نام سے جانا جائے گا۔
- ☆ اور..... ایشیائی کھیلوں میں چین کے Hangzhou میں بھارت کی خواتین کی کرکٹ ٹیم سی فائل میں داخل ہوگئی ہے۔

Music

اب خبریں تفصیل سے۔۔۔

RS Women Reservation Bill

خواتین کے ریزرویشن سے متعلق بل آج راجہ سبھا میں غور و خوض اور منظوری کے لیے پیش کیا گیا ہے۔ کل لوک سبھا نے آئین کے 128 ویں ترمیمی بل کو منظوری دے دی تھی جس کے تحت ایوان زیریں اور ریاستی قانون ساز اسمبلیوں میں خواتین کو کل نشستوں میں ایک تہائی ریزرویشن دیا جائے گا۔ اس بل کو ناری شکتی وندن ادھینیم بھی کہا جائے گا۔ کل اس بل کے حق میں 454 جبکہ اس کے خلاف صرف 2 ووٹ پڑے۔

قانون و انصاف کے مرکزی وزیر ارجن رام میگھوال نے اس بل کو آج ایوان بالا میں پیش کیا۔ جناب میگھوال نے کہا کہ امرت کال میں بھارت کو ایک ترقی یافتہ ملک بنانے کی جانب یہ ایک اہم قدم ہے۔ وزیراعظم نریندر مودی نے کہا کہ لوک سبھا میں خواتین کے ریزرویشن سے متعلق بل کے منظور ہونے سے خواتین میں ایک نئی توانائی اور اعتماد پیدا ہوگا۔ آج صبح جب لوک سبھا کی کارروائی شروع ہوئی تو جناب مودی نے کہا کہ اس فیصلے سے ملک کو نئی بلندی حاصل ہوگی۔ انہوں نے خواتین کے ریزرویشن سے متعلق بل کی منظوری کی حمایت کرنے کے لیے سبھی پارٹیوں کا شکریہ ادا کیا۔ انہوں نے کہا کہ یہ بھارت کے پارلیمانی سفر کا ایک سنہرا لمحہ ہے۔

PM Varanasi

وزیراعظم نریندر مودی اترپردیش میں تعمیر کیے گئے 16 اٹل آواسیہ ودیالیوں کا افتتاح کرنے کے لیے ہفتے کے روز وارانسی کا دورہ کریں گے۔ یہ 11 سو کروڑ روپے سے زیادہ کی لاگت سے تعمیر کیے گئے ہیں جن کا مقصد مزدوروں، تعمیراتی کام کرنے والے افراد کے بچوں اور کووڈ انیس و با کے سبب یتیم ہوئے بچوں کو معیاری تعلیم تک رسائی فراہم کرنا ہے۔ ہر اسکول کو 10 سے 15 ایکڑ کے رقبے پر تعمیر کیا گیا ہے جس میں کلاس روم، کھیلنے کا میدان، ایک چھوٹا آڈیٹوریم، ہاسٹل کمپلیکس، کھانے کے لیے Mess اور اسٹاف کے لیے رہائشی فلیٹ شامل ہیں۔ ان اسکولوں میں سے ہر ایک میں ایک ہزار طلبا وہیں رہ کر تعلیم حاصل کر سکیں گے۔ وزیراعظم مودی وارانسی میں ایک بین الاقوامی کرکٹ اسٹیڈیم کا سنگ بنیاد بھی رکھیں گے۔ وارانسی کے راجاتا لاب کے گنجاری میں تعمیر ہونے والا یہ اسٹیڈیم 30 ایکڑ سے زیادہ کے رقبے پر تقریباً 450 کروڑ روپے کی لاگت سے تیار کیا جائے گا۔ اس اسٹیڈیم میں 30 ہزار لوگوں کے بیٹھنے کی گنجائش ہوگی۔ وزیراعظم کاشی سندھ Sanskritik مہوٹسو 2023 کی اختتامی تقریب میں بھی شامل

ہوں گے۔ اس مہوتسو میں 17 مختلف فنون سے وابستہ 37 ہزار سے زیادہ افراد نے شرکت کی جنہوں نے گلوکاری، کلرناٹک، رقص اور مختلف ساز بجانے جیسے فن کا مظاہرہ کیا۔

LS Chandrayaan

آج لوک سبھا میں چندریان تین مشن کی کامیابی اور خلائی شجے میں ملک کی دیگر حصولیابیوں پر بحث کا آغاز ہوا۔ بحث میں شامل ہوتے ہوئے وزیر دفاع راجناتھ سنگھ نے کہا کہ چندریان تین کی کامیابی ملک کے لیے ایک بڑی حصولیابی ہے۔ انہوں نے کہا کہ بھارت چاند کے قطب جنوبی پر پہنچنے والا پہلا ملک بن گیا ہے۔ جناب سنگھ نے کہا کہ دنیا کے بہت سے ترقی یافتہ ملک چاند پر پہنچنے کی کوششیں کر رہے ہیں۔ انہوں نے اِسرو کے سائنس دانوں اور بھارتی سائنسی برادری کو اس کامیابی کے لیے مبارکباد دی۔

Karnatak Chandryan

بھارتی خلائی تحقیق کی تنظیم اِسرو نے چندریان 3 کے لینڈر اور زورور سے رابطہ قائم کرنے کی تیاریاں کر لی ہیں۔ لینڈر زورور کو 14 دن کے لیے سلیپ موڈ میں رکھا گیا تھا۔ گل چاند پر جب دن کی شروعات ہوگی، تو لینڈر زورور پر گیان سٹشی پینلس کے ذریعہ اپنی بیٹری چارج کریں گے۔ چاند پر شیوہکتی پوائنٹ توجہ کا مرکز رہے گا، جہاں پر یہ دونوں پے لوڈس سلیپ موڈ میں رکھے گئے تھے۔ چاند پر نئے دن کی شروعات ہوتے ہی اِسرو کا زمینی عملہ ان پے لوڈس پر موجود سائنسی آلات پر کام کرنا شروع کر دے گا، جب پوری طرح سورج کی روشنی موجود ہوگی۔ ان پے لوڈس پر موجود الیکٹرانکس آلات اگر چاند کا رات کا درجہ حرارت منفی 200 ڈگری سلسیس برداشت کر پائے، تو یہ کام ممکن ہو جائے گا۔ اگست میں لینڈر اور زورور نے اہم سائنسی ڈاٹا بھیجا تھا۔ اُس نے چاند پر موجود سلفر اور دیگر منیرلس کی تصدیق کی تھی۔ x

PM G 20 Meeting

G-20 کی بھارت کی صدارت کے تحت بین الاقوامی بنیادی ڈھانچے سے متعلق ورکنگ گروپ کی چوتھی میٹنگ آج مدھیہ پردیش کے کجھوراؤ میں واقع مہاراجہ چترسل کونشن سینٹر میں شروع ہوئی ہے۔ مختلف ملکوں کے مندوبین کے لیے آج صبح ایک یوگا سیشن کا اہتمام کیا گیا۔ اس دو روزہ میٹنگ میں پچاس سے زیادہ مندوبین شرکت کر رہے ہیں۔ بنیادی ڈھانچے کو ایک اثاثے کے طور پر ڈھالنے سمیت بنیادی ڈھانچے میں سرمایہ کاری کے مختلف پہلوؤں پر تبادلہ خیال کر رہے ہیں، تاکہ معیاری شہری بنیادی ڈھانچے، انفراسٹرکچر کو فروغ دیا جائے اور پلکار، پائیدار اور شمولیاتی شہری بنیادی ڈھانچے میں سرمایہ کاری کیلئے سرمایہ جاتی ذرائع کو جمع کرنے کے اختزاعی طریقوں کی شناخت کی جائے۔ اس میٹنگ کا اہتمام آسٹریلیا اور برازیل کی مشترکہ صدارت میں وزارت خزانہ کے ذریعہ کیا جا رہا ہے۔

J&K Agri Reforms

جموں و کشمیر میں لیفٹنٹ گورنر منوج سنہا نے بدھ کے روز کہا ہے کہ جموں و کشمیر، زرعی سیکٹر میں ملک کی اصلاحات کی سمت صحیح راہ پر گامزن ہے کیونکہ انتظامیہ نے گذشتہ تین برس میں کسانوں پر مرکوز سبھی امتیازی قوانین ختم کر دیئے ہیں۔ ہمارے نامہ نگار نے خبر دی ہے کہ 2020 میں متعارف کی گئی اصلاحات کو اجاگر کرتے ہوئے، لیفٹنٹ گورنر نے کہا کہ جموں کی زرعی سائنس اور ٹیکنالوجی کی شیر کشمیر یونیورسٹی (SKUAST)، زرعی اور متعلقہ سیکٹروں میں جدید افرادی قوت کی ضرورتوں کو پورا کرنے سے آراستہ ہے تاکہ صنعتوں پر مرکوز تحقیق میں تعاون دیا جاسکے اور ایک مضبوط بین موضوعاتی ماحولیاتی نظام کو فروغ دیا جاسکے۔ x

Neet Percentile

صحت اور خاندانی بہبود کی وزارت نے NEET-2023 کی PG کاؤنسلنگ کیلئے میڈیکل اور ڈینٹل پوسٹ گریجویٹ کورسز کی کٹ آف فیصد میں تخفیف کی ہے۔ اب سبھی زمروں میں کوالیفائی کرنے کی فیصد گھٹا کر صفر کر دی گئی ہے۔ میڈیکل کاؤنسلنگ کمیٹی MCC نے گل ایک نوٹس جاری کر کے اس بات کا اعلان کیا۔ NEET PG 2023 میں شرکت کرنے والے سبھی امیدوار اب پوسٹ گریجویٹ میڈیکل کاؤنسلنگ کے لیے کوالیفائی کر گئے ہیں۔ میڈیکل کے طلبہ نوٹس کو سرکاری ویب سائٹ mcc.nic.in پر دیکھ سکتے ہیں۔ MCC نے اعلان کیا کہ 800 نمبروں میں سے 291 کٹ آف کی جگہ اب یہ صفر کر دی گئی ہے۔ جو امیدوار اس نوٹس کی وجہ سے کاؤنسلنگ کیلئے حق دار ہو گئے ہیں ان کو NEET پی جی کاؤنسلنگ 2023 کے تیسرے دور کیلئے رجسٹریشن کرانے کی غرض سے عمل پھر سے شروع کر دیا گیا ہے۔ امیدواروں کو NEET پی جی کے تیسرے

دور کے لیے رجسٹریشن کرانے سے متعلق تاریخوں کے بارے میں MCC کی ویب سائٹ پر جلد نوٹس جاری کیا جائے گا۔x

Kerala Nipah

آج کیرالا کے کوزی کوڈ ضلع سے مسلسل چوتھے روز Nipah وائرس کا کوئی نیا معاملہ سامنے نہیں آیا۔ 9 سالہ اُس بچے کی صحت مزید بہتر ہوئی ہے جو Nipah سے متاثر پایا گیا تھا۔ Nipah سے متاثر تین دیگر زیر علاج افراد کی حالت بھی بہتر ہوئی ہے۔ وزیر صحت پینا جارج نے کہا ہے کہ Nipah وائرس کا پتہ لگانے کے لیے ICMR نے Trunat سٹ کو منظوری دے دی ہے۔ تھروانٹ پورم میں ایک پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے وزیر موصوف نے کہا کہ یہ سٹ اسپتالوں میں لیول دو Biosafety سہولتوں کے ساتھ کیا جاسکتا ہے اور Nipah سے متاثرہ معاملات کو مزید تصدیق کے لیے تھروانٹ پورم اور کوزی کوڈ میں وائرس کا پتہ لگانے والی لیبل کو بھیجا جاسکتا ہے۔ اس دوران کوزی کوڈ میں مویشی پروری کے ماہرین کی ایک مرکزی ٹیم نے متاثرہ علاقوں سے چگاڈو، جنگلی خنزیر اور بلیوں وغیرہ کے نمونے اکٹھا کیے۔ ان نمونوں کو بھوپال میں جانوروں کی بیماریوں سے متعلق قومی ادارے کو بھیجا جائے گا۔

Rasgruta Vigyan Puraskar

حکومت نے آج سائنس، ٹیکنالوجی اور اختراع کے شعبے میں راشٹریہ وگیان پُرسکار کے نام سے نئے قومی ایوارڈس قائم کیے ہیں۔ یہ ایوارڈ سائنس و ٹیکنالوجی اور ٹیکنالوجی کے شعبوں میں سائنسدانوں، ٹیکنالوجی کے ماہروں اور اختراع کاروں کے قابل ذکر اور حوصلہ افزا تعاون کے اعتراف میں عطا کیا جاتا ہے۔ اس ایوارڈ کے پانچ زمرے ہیں جو اس طرح ہیں وگیان رتن، وگیان شری، وگیان یودا-شانتی Swarup بھٹناگر اور وگیان ٹیم۔ ان ایوارڈس کا اعلان نیشنل ٹیکنالوجی کے دن یعنی گیارہ مئی کو کیا جائے گا اور اس کے لیے تقریب کا انعقاد ہر سال قومی خلائی دن یعنی 23 اگست کو کیا جائے گا۔ راشٹریہ وگیان پُرسکار 13 موضوعات پر دیے جائیں گے جن میں فزکس، کیمسٹری، بائیولوجیکل سائنسز، ریاضیات اور کمپیوٹر سائنس، ارضیات، دواسازی، انجینئرنگ سائنسز، زرعی سائنس، ماحولیاتی سائنس، ٹیکنالوجی اور اختراع، ایٹمی توانائی، خلائی سائنس اور ٹیکنالوجی اور دیگر شامل ہیں۔x

Vishakhapatnam Navy

بھارت اور سنگاپور کی بحری افواج کے درمیان ہر سال ہونے والی سنگا پور بھارت سالانہ دو طرفہ بحری مشق یعنی SIMBEX آج سے شروع ہو رہی ہے، جو اس مہینے کی چوبیس تاریخ تک جاری رہے گی۔ SIMBEX مشق سے دونوں فوج کے درمیان تال میل اور باہمی مفاہمت میں اضافہ ہوتا ہے۔ یہ مشق دو مرحلوں میں ہوتی ہے۔ Harbour Pahse میں وسیع پیمانے پر پیشہ ورانہ مینٹننگ کراس ڈیک دورے اور ماہرین کا تبادلہ اور کھیل شامل ہیں۔x

UK UNSC India

برطانیہ کے وزیر خارجہ جیمس Cleverly نے اقوام متحدہ سلامتی کونسل میں توسیع کئے جانے اور بھارت کو اس کے مستقل رکن کے طور پر شامل کئے جانے کا مطالبہ کیا ہے۔ منگل کے روز خارجی تعلقات سے متعلق کونسل میں اپنے افتتاحی کلمات میں، انہوں نے کہا کہ دنیا کو بہت سے چیلنجز درپیش ہیں۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ دنیا بھر میں ابھرتی ہوئی طاقتوں کو اپنی بات رکھنے کا موقع فراہم کیا جانا چاہیے۔ انہوں نے بھارت کے علاوہ، برازیل، جرمنی اور جاپان کو بھی اقوام متحدہ سلامتی کونسل کے مستقل رکن کے طور پر شامل کرنے پر زور دیا۔ جناب Cleverly نے مزید کہا کہ افریقہ عالمی اسٹیج پر اپنے موقف کو مستحکم طریقے سے رکھنے کا حقدار ہے۔x

Asian Games W Cricket

بھارت کی خواتین کرکٹ ٹیم ایشیائی کھیلوں کے سی فائنل میں پہنچ گئی ہے۔ بلیشیا کے ساتھ بھارتی ٹیم کا کوارٹر فائنل میچ بارش کی وجہ سے آج منسوخ کر دیا گیا تھا۔ بھارت کی ٹیم کو اچھے رن اوسط کی وجہ سے بلیشیا سے اوپر رکھا گیا ہے۔ اس سے قبل ٹاس ہارنے کے بعد پہلے بلے بازی کرتے ہوئے بھارتی خواتین ٹیم نے اچھے کھیل کا مظاہرہ کرتے ہوئے دو وکٹ کے نقصان 173 رن بنائے۔ ہیفالی درما اور Jemimah Rodrigues کی بلے بازی کی وجہ سے بھارتی ٹیم نے اچھا اسکور بنایا۔ تاہم بارش کی وجہ سے میچ پہلے 15 اوور کا کیا گیا اور جب بلیشیا نے اپنی انگلز کی شروعات کی تو پھر سے بارش شروع ہو گئی اور میچ کو رڈ کرنا پڑا۔x